Tema 3ansaTus «KoHTpobHAas padoTa»
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3. CKoIBKHMH CTIOC0DaMU MOKHO PaccTaBUTh HA MOJKH 6 KHUT?!
4. CxombKuMH criocoOaMu MOKHO BBIOPATh IMIACHYEO H COTTACHYHO OVKBBI M3 COBA KYpPHATH !
= 2 5
5. Hanucars pasznoxenne 0unoma (n” +2)
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2. Pewnts ypasuenne : A = EAI :
3. W3 ropoaa A B ropoa B Beayt 6 mopor, a u3 ropoga B 8 ropoa C — 3 goporu. Ckonsko nyTeid,
npoxoaAnux uepes ropoa B, seayr uz A s C?
4. Cxonpkumu criocodaMu codpanue, coctoamee 3 |8 4emoBek, MOKET U3 CBOETO COCTaBa BEIOPATH
npeaceaaTens u cekperaps’
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5. Hanucars paznoxenue Ounoma (1—n")



